

外事

王毅同印度外长通电话
要求严惩肇事责任人

6月17日,国务委员兼外长王毅同印度外长苏杰生通电话。王毅表示,6月15日晚,印方一线边防部队公然打破双方军长级会晤达成的共识,在加勒万河谷现地局势已经趋缓情况下,再次跨越实控线蓄意挑衅,甚至暴力攻击中方前往现地交涉的官兵,进而引发激烈肢体冲突,造成人员伤亡。印军的这一冒险行径严重违背两国有关边境问题达成的协议,严重违反国际关系基本准则,中方再次向印方表示强烈抗议。我们要求印方对此开展彻底调查,严惩肇事责任人,严格管束一线部队,立即停止一切挑衅性举动,确保此类事件不得再发生。印方务必不要对当前形势做出误判,务必不要低估中方维护领土主权的坚定意志。

苏杰生介绍了印方的立场,并表示印方愿从两国关系大局出发,同中方落实好两国领导人共识,通过对话和平解决边境地区争端,缓和边境地区紧张局势。

双方同意公正处理加勒万河谷冲突引发的严重事态,共同遵守双方军长级会晤达成的共识,尽快使现地局势降温,并根据两国迄今达成的协议,维护边境地区的和平安宁。

据新华社

抗疫

中国疾控中心启用移动P3实验室
协助北京市检测核酸

6月17日,在位于北京市海淀区的增光鸿运市场,执法人员对商户所售蔬菜的进货渠道进行检查 新华社记者 任超 摄

6月17日上午,中国疾控中心再度启用移动P3实验室,14名检测队队员集结完毕后已前往丰台区疾控中心,协助北京市开展新冠病毒核酸检测工作。北京市卫生健康委17日通报,16日0时至24时,北京市新增报告本地新冠肺炎确诊病例31例、疑似病例3例、无症状感染者6例。

据新华社

国际

朝鲜将重新部署军队

据朝中社报道,朝鲜人民军总参谋部发言人17日称,朝鲜将在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。

朝中社援引该发言人的话报道,朝鲜人民军总参谋部16日公开了下一阶段“对敌军事行动计划”方向,17日根据军事行动计划具体审核情况,公布此次军事行动计划的内容。

此次军事行动计划的主要内容包括在金刚山旅游区和开城工业园区部署团级部队和必要的火力配备、重新派遣并部署根据朝韩军事协议而撤出“非军事区”的民警哨所、重启朝韩交界地区附近的各种常规军事训练以及为在边界地区向韩国散发传单的朝鲜人民提供安全保障等。

另据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正17日正式拒绝韩国政府15日提出的向朝方派遣特使的请求,并称其不符合朝方的疫情防控措施。金与正表示,韩国当局应该放弃向朝鲜派遣特使这种“不现实的”建议,采取正确的措施来补偿,必须严格管控分不清当前形势、“火上浇油”继续刺激朝方的言行。

据朝中社报道,朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲17日发表谈话,表示朝方不再有与韩国当局举行会谈的想法。

据新华社

浙江新增1例确诊病例
长期在北京新发地市场经商

记者从浙江省卫生健康委获悉,6月16日0—24时,浙江新增新冠肺炎确诊病例1例,长期于北京新发地批发市场经商。目前已排查出密切接触者11人,全部实行集中隔离医学观察,核酸检测均为阴性。

据新华社

洪都拉斯总统确诊感染新冠病毒

洪都拉斯总统府16日发布公告说,总统胡安·奥兰多·埃尔南德斯及夫人新冠病毒检测结果为阳性。埃尔南德斯在当晚的电视讲话中承认自己感染了新冠病毒。

据新华社

特朗普签署政令整改警方

美国总统唐纳德·特朗普16日签署行政命令,对警方进行整改,确保警察安全执法。

特朗普当天在白宫发表讲话,首先向在先前警察执法过程中死亡民众的家属表达同情,随后将大部分时间用于为执法人员辩护,说多数警察“值得信赖”,只有“极少数”警察过度使用武力。他同时谴责在抗议活动中诉诸暴力的人。

美国总统指挥警方的权力有限,警方改革主要取决于州和地方政府。特朗普在政令中指示司法部设立数据库,鼓励各州及地方政府分享信息,包括在执法过程中过度使用武力的警察的信息。

政令建议警察在执法过程中使用致命性较低的武器,例如电击棍,同时规定警察不得在生命安全没有受到威胁的情况下以“锁喉”动作控制嫌疑人。

据新华社

航天

高分九号03星发射成功

6月17日15时19分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将高分九号03星送入预定轨道。这次任务还搭载发射了皮星三号A星、和德五号卫星。

高分九号03星是一颗光学遥感卫星,地面像元分辨率最高可达亚米级,主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域。

搭载发射的皮星三号A星主要对多模式测控应答机、星载综合电子系统等皮纳卫星技术进行在轨试验;和德五号卫星可在轨开展全球船舶航行状态采集、全球航班飞行状态采集和全球物联网信息采集。

据新华社



分享阅读 共享快乐

中宣部教育局 中国文明网

公益广告

高沟捆蹄,秦邮董糖,特色美食江苏地区包邮到家

高沟捆蹄



淮安圆绿高沟捆蹄,纯猪蹄膀精肉无掺杂。密封包装,开袋即食。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:32元/袋
(每袋200g)
两袋起售

靖江猪肉脯



猪肉脯是猪肉经腌制、烘烤的片状肉制品。猪肉脯是一种食用方便、制作考究、美味可口、耐贮藏和便于运输的中式传统风味肉制品。猪肉脯色泽呈鲜艳的棕红色,口感丰富,咸中微甜,芳香浓郁,余味无穷。猪肉脯生产过程比较复杂而严格,选用的是新鲜猪肉后腿部分,剔去皮、膘、筋骨,取其整块纯瘦肉为基本原料,剖成薄片。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:20元/盒(100g)有香辣,芝麻两种口味
3盒起售

秦邮董糖



秦邮董糖又叫酥糖,是江苏高邮地区的传统名点,已有600多年历史。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

售价:15元/盒(300g)

3盒起售

贡津大米



价格:59元/袋
(2.5千克/袋)

贡津大米的种植基地位于南京市六合区东部,东与仪征青山镇接壤,北与金牛湖街道毗邻,距离区中心约10公里,距北部金牛湖风景区16公里,距南京主城区约30公里。

贡津大米颗粒晶莹玉润,香味浓郁,软糯甘甜。吃起来富有弹性,不粘牙。现在拨打96060即可订购,南京地区包邮到家。

南极磷虾皮



南极磷虾皮,自然风干,无色素,无添加防腐剂;采用自然晒干,口感鲜香浓郁,肉质香软,营养丰富,老少皆宜。现在拨打96060即可订购,江苏地区包邮到家。

价格:79元/2袋
(每袋250g)

太湖凤尾鱼



售价:17元/150克
(3盒起售)

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内包邮)

广告